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Regulatory Compliance and Safety Information
for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and
Range Extender
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Last Updated: October 20, 2014

Read this document before installing or servicing the Cisco IR 500 series WPAN gateway or WPAN
range extender.

Only trained and qualified service personnel (as defined in IEC 60950 and AS/NZS 3260) should install,
replace, or service the equipment. Install the system in accordance with the U.S. National Electric Code
if you are in the United States.

Warning

st]ran
CISCO.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before you
work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar
with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided at the end of
each warning to locate its translation in the translated safety warnings that accompanied this device.
Statement 1071

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This document includes these sections:
e Translated Safety Warnings, page 2
e Regulatory Standards Compliance, page 70
e EMC Environmental Conditions for Products Installed in the European Union, page 74
e European Zone 2 Certification, page 74
e North American Hazardous Location Approval, page 75

e EMC Class A Notices and Warnings, page 76
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e Related Documentation, page 82

e Obtaining Documentation and Submitting a Service Request, page 82

Translated Safety Warnings

This section includes translations in multiple languages of these warnings, which might appear in your
product documents. The warnings are arranged into the following sections:

e Warning Statements Applicable to the WPAN Gateway and WPAN Range Extender, page 2
e Warning Statements Applicable to the WPAN Gateway Only, page 37
e Warning Statements Applicable to the WPAN Range Extender Only, page 61

Warning Statements Applicable to the WPAN Gateway and WPAN Range
Extender

e Statement 332—Antenna Installation Warning, page 2
e Statement 1004—Installation Instructions, page 3

e Statement 1005—Circuit Breaker, page 5

e Statement 1017—Restricted Area, page 7

e Statement 1024—Ground Conductor, page 11

e Statement 1030—Equipment Installation, page 15

e Statement 1040—Product Disposal, page 17

e Statement 1064—Grounded Equipment, page 20

e Statement 1070—Port Connection, page 52

e Statement 1071—Warning Definition, page 25

e Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes, page 34

e Statement 1088—Avoid Servicing Outdoor Connections During an Electrical Storm, page 36

Statement 332—Antenna Installation Warning

A

Warning  In order to comply with FCC radio frequency (RF) exposure limits, antennas should be located at a
minimum of 7.9 inches (20 cm) or more from the body of all persons. Statement 332

Waarschuwing Om te voldoen aan de FCC radiofrequentie (RF) blootstellingslimieten dienen antennes zich minstens
20 cm of meer van de lichamen van alle personen bevinden.

Varoitus FCC:n antamien radiotaajuuksille altistumista koskevien rajoitusten mukaan antennien on sijaittava
vihintdan 20 cm:n paassa kaikista henkildista.

Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Pour se conformer aux limites d'exposition a la fréquence radio préconisées par la FCC (Federal
Communications Commission), les antennes doivent se situer a un minimum de 20 cm de toute
personne.

Um die in den FCC-Richtlinien festgelegten Expositionshochstgrenzen fiir Radiofrequenzen (RF)
nicht zu iiberschreiten, sollten Antennen mindestens 20 cm entfernt von Personen aufgestellt
werden.

Per conformarsi ai limiti FCC di esposizione a radiofrequenza (RF), le antenne devono stare ad una
distanza minima di 20 cm dal corpo di ogni persona.

I henhold til eksponeringsgrensene for radiofrekvenser (RF), skal antenner befinne seg pa en
avstand av minst 20 cm eller mer fra mennesker.

Para estar de acordo com as normas FCC de limites de exposicao para freqiiéncia de radio (RF), as
antenas devem estar distantes no minimo 20 cm (7,9 pol) do corpo de qualquer pessoa.

Para cumplir con los limites de exposicion de radio frecuencia (RF) de la Comision Federal de
Comunicaciones (FCC) es preciso ubicar las antenas a un minimo de 20 cm (7,9 pulgadas) o mas del
cuerpo de las personas.

For attfolja FCC-exponeringsgrianserna for radiofrekvens (RF), bor antenner placeras pa minst 20 cm
avstand fran alla ménniskor.

Statement 1004—Installation Instructions

A

Warning

Waarschuwing
Varoitus
Attention
Warnung
Avvertenza
Advarsel

Aviso
jAdvertencia!

Varning!

Read the installation instructions before connecting the system to the power source. Statement 1004

Raadpleeg de installatie-instructies voordat u het systeem op de voedingshron aansluit.

Lue asennusohjeet ennen jdrjestelman yhdistamista virtalahteeseen.

Avant de brancher le systéme sur la source d'alimentation, consulter les directives d'installation.
Vor dem AnschlieBen des Systems an die Stromquelle die Installationsanweisungen lesen.
Consultare le istruzioni di installazione prima di collegare il sistema all'alimentatore.

Les installasjonsinstruksjonene for systemet kobles til stremkilden.

Leia as instrucdes de instalacdo antes de ligar o sistema a fonte de energia.

Lea las instrucciones de instalacion antes de conectar el sistema a la red de alimentacian.

Las installationsanvisningarna innan du kopplar systemet till stromférsdrjningsenheten.

| oL-141020-08
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Figyelem Miel6tt aramforrashoz csatlakoztatna a rendszert, olvassa el az lizembe helyezési utmutatot!
MpepynpexxpeHve lMepen NOQKNKOYEHUEM YCTPONCTBA K UCTOUHUKY AIEKTPONUTAHNA 03HAKOMbBLTECH C OaHHON
WHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE.
BE ERRGSRIEEREZH  BFARERERE -
e VITREFIEEFATHLS., PRATAZBRICERL TEZ,
Z9| ANAES MAU AZ5HI] A0l €X XNES A28 A2,
Aviso

Leia as instrugdes de instalacdo antes de conectar o sistema a fonte de energia.

Upozornéni Pred pfipojenim systému k elektrické siti si prostudujte pokyny k instalaci.
Mpoeidotroinon AlaBdoTe TIg 0dnYieg eyKATAOTAONG TTPOTOU OUVSECETE TO CUCTNUA OTNV TrNYI TPpoPodoaoiag
PEUUATOG.
NN nnnn Ipn? Noaynn 1IN 1197 NMpnnn NIXIN DX RNP7 W
Ostrzezenie Przed podigczeniem systemu do zrédta zasilania nalezy przeczytaé instrukcje dotyczace
instalaciji.
Upozornenie Pred pripojenim systému k napajaciemu zdroju si precitajte instalacné pokyny.
Opozorilo

Preden sistem prikljucite, preberite navodila za prikljucitev.

gt  BRAERHERMA, HAREREER.
Figyelem Miel6tt aramforrashoz csatlakoztatna a rendszert, olvassa el az iizembe
helyezési utmutatot!
Mpepynpexpexne Mepen NOQKNHOYEHMEM YCTPOMNCTBA K MCTOUHUKY 3NIEKTPONUTAHNA

03HAKOMLTECH C JAHHON MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE.

ey ERRGSRREREZA  BFARERERE -

R

EN=]

BIREFIEEFRATHS., PATAZERICEREL TLEZ,

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Leia as instrucdes de instalacdo antes de conectar o sistema a fonte de energia.

Pred pfipojenim systému k elektrické siti si prostudujte pokyny
k instalaci.

AlafdoTe TIg 08NnYieg eyKATAGTAONG TTPOTOU CUVOECETE TO GUOTNMO OTNV
TNy TPoPodociag peUUATOG.

.NNNN N7 NOWNN AN 1197 NIENNN NIKIN DX RNP7 W

Przed podigczeniem systemu do zrédta zasilania nalezy przeczytaé
instrukcje dotyczace instalacji.

Pred pripojenim systému k napajaciemu zdroju si precitajte instalacné
pokyny.

Preden sistem prikljucite, preberite navodila za prikljucitev.

1SR EIZMERRH], 3

Statement 1005—Circuit Breaker

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

This product relies on the building'’s installation for short-circuit (overcurrent) protection. Ensure
that the protective device is rated not greater than:
2 A Statement 1005

Dit product is afhankelijk van de installatie van het gebouw voor beveiliging tegen kortsluiting
(overstroom). Controleer of de beschermingsinrichting niet meer dan:
2Ais.

Téama tuote on riippuvainen rakennukseen asennetusta oikosulkusuojauksesta
(ylivirtasuojauksesta). Varmista, ettd suojalaitteen mitoitus ei ole yli:
2A

Pour ce qui est de la protection contre les courts-circuits (surtension), ce produit dépend de
I'installation électrique du local. Vérifiez que le courant nominal du dispositif de protection n'est
pas supérieur a:

2A

| oL-141020-08
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Dieses Produkt ist darauf angewiesen, dass im Gebaude ein Kurzschluss- bzw. Uberstromschutz
installiert ist. Stellen Sie sicher, dass der Nennwert der Schutzvorrichtung nicht mehr als:
2 A betrégt.

Questo prodotto dipende dall'impianto dell'edificio per quanto riguarda la protezione contro
cortocircuiti (sovracorrente). Assicurarsi che il dispositivo di protezione non abbia un rating
superiore a:

2A

Dette produktet er avhengig av bygningens installasjoner av kortslutnings (overstram)-beskyttelse.
Pase at verneenheten ikke er merket hgyere enn:
2A

Este produto depende das instalacdes existentes para protecao contra curto-circuito (sobrecarga).
Assegure-se de que o fusivel ou disjuntor nao seja superior a:
2A

Este equipo utiliza el sistema de proteccion contra cortocircuitos (o sobrecorrientes) del edificio. Asegiirese
de que el dispositivo de proteccidn no sea superior a:
2A

Denna produkt ar beroende av i byggnaden installerat kortslutningsskydd (verstromsskydd).
Kontrollera att skyddsanordningen inte har hogre méarkvérde an:
2A

A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe épitett révidzarlat (tularam)
elleni védelem is. Gondoskodjon réla, hogy a késziiléket védo eszkoz legfeljebb a kdvetkezé
aramerdsségre legyen méretezve:

2A

3awmTa ycTpocTBa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA (Neperpy3ku) OCYLLLECTBAAETCA C MOMOLLLbIO
obopynoBaHusA, ABMAKOLLErOCA YaCTbio ANIEKTPONPOBOAKM 30aHMA. Y6eamTech, YTo HOMUHanN
3aLLMTHOr0 YCTPOWCTBA HE MPEBbILLAET:

2A

leF=mpniEE (THER) RIFARTMHHERERE - BREBRIFREHFERATLT
2A

CORME. RETIEYICS 3—F BER REEBOHEDLOTLS I LEFRICKRFTSATH
Y. REEEOERDLUTOEEZBALNWCLEERELTILESL,
2A

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Figyelem A termék védelmi rendszerének része az épiilet kabelezésébe
épitett révidzarlat (tularam) elleni védelem is. Gondoskodjon réla,
hogy a késziiléket védo eszkoz legfeljebb a kévetkez6 aramerdsségre
legyen méretezve:
2A

MpepynpexxpeHve 3awmTa yCTpomncTBa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWA (Meperpy3kun) OCyLLECTBNAETCA
C NOMOLLLbKO 060pyaoBaHMA, ABMAIOLLErOCA YacTbi SNEKTPONPOBOOKM
3paHuvA. Ybeoutech, YTO HOMUHAS 3aLLUTHOMO YCTPOWCTBA He NPEBbILIAET:

2A

EE  LrRpER (ZHRR) RIPREIMOHERERE - BREBRPRENFERETLT
2A

B2E  oHmME REITHIEVMICa—F BER) REBEHHEOOTWSEI L
ZARICHASNTOEY. REXEOERDPLUTOEZBZ RN & ZHR
LTLES,
2A

Statement 1017—Restricted Area

A

Warning  This unit is intended for installation in restricted access areas. A restricted access area can be
accessed only through the use of a special tool, lock and key, or other means of security.
Statement 1017

Waarschuwing Deze eenheid is bestemd voor installatie in plaatsen met beperkte toegang. Toegang tot een
dergelijke plaats kan alleen verkregen worden door middel van een speciaal instrument, een slot
en sleutel of een ander veiligheidsmiddel.

Varoitus Tama laite on tarkoitettu asennettavaksi paikkaan, johon péisy on rajoitettua. Téllaiseen paikkaan
paésee vain erikoistydokalua, lukkoon sopivaa avainta tai jotakin muuta turvalaitetta kayttamalla.

Attention Cet appareil estainstaller dans des zones d'acces réservé. L'accés a une zone d'acceés réservé n'est
possible qu'en utilisant un outil spécial, un mécanisme de verrouillage et une clé, ou tout autre
moyen de sécuriteé.

Warnung Diese Einheit ist zur Installation in Bereichen mit beschrianktem Zutritt vorgesehen. Der Zutritt zu
derartigen Bereichen ist nur mit einem Spezialwerkzeug, Schloss und Schliissel oder einer
sonstigen Sicherheitsvorkehrung maglich.

Avvertenza Questa unita e prevista per essere installata in un'area ad accesso limitato, vale a dire un'area
accessibile solo mediante I'uso di un attrezzo speciale, come lucchetto e chiave, o altri dispositivi
di sicurezza.

Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
| oL-141020-08 .n
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Denne enheten er beregnet pa installasjon i omrader med begrenset tilgang. Et begrenset
tilgangsomrade kan bare nas ved hjelp av et spesielt verktoy, las og ngkkel, eller andre
sikkerhetsanordninger.

Esta unidade foi concebida para instalacdao em areas de acesso restrito. Uma area de acesso restrito
€ uma area a qual apenas tem acesso o pessoal de servigco autorizado, que possua uma ferramenta,
chave e fechadura especial, ou qualquer outra forma de seguranca.

Esta unidad ha sido disefiada para instalacion en areas de acceso restringido. Sélo puede obtenerse
acceso a una de estas areas mediante la utilizacion de una herramienta especial, cerradura con
llave u otro medio de seguridad.

Denna enhet dr avsedd for installation i omraden med begransat tilltrade. Ett omrade med begransat
tilltrade kan endast tilitradas med hjélp av specialverktyg, las och nyckel eller annan
sidkerhetsanordning.

A késziilék korlatozottan hozzaférhet6 teriiletre térténé beszerelésre késziilt. A korlatozottan
hozzaférhetd teriiletekhez csak specialis szerszam, zar és kulcs vagy mas biztonsagi
berendezés segitségével lehet hozzaférni.

[aHHOe yCTPOMCTBO NpegHas3HayeHo AJ1A YCTAHOBKM B MOMELLEHUAX C OrPaHUYEHHbIM OOCTYMNOM.
B Takme nomelleHnA MOXXHO MonacTb, TONbKO MMeA CreLnanbHOe YCTPOMCTBO OOCTyNa, KapTy unm
KJHOY MM NPOAA NPOBEPKY OpyruMu cpeacteamu obecneyeHmA 6e30nacHoOCTy.

IR R 22 S FE PR At L 37T - PRI BYIA AT R R B A A LR - SIMARSE TR &FRIHHBIAAH -

COEEBERIBAVHRKEBRICKRET 5 ENFHRICE>TVEY, IHEAVHRKEE(F, #,
fE. FEBEOHROREFREFERALANVEIBASZENTERVRETYT.

0l &Xl= &20| Metel 990 EXIotEE MELJASLLCH S+ &7, &3 X € 3|, £= J|E
2o =H=S SHAE 0 B2 Met S0 HAAE = AsLIT

Esta unidade deve ser instalada em areas de acesso restrito. Uma area de acesso restrito so pode
ser acessada com o uso de uma ferramenta especial, cadeado e chave ou outros meios de
seguranca.

Denne enhed er beregnet til installation i omrader med begraenset adgang. Der kan kun opnas
adgang til et begreenset omrade ved at bruge et sarligt stykke vaerktgj, las og nggle, eller en anden
form for sikkerhed.

(0 dadd 5y gt | ABa (N Jgw gl (Sad - lgtl! Jguasl 5 glams (Blalia (B (et @id S 511 020 ot @3
el (o 6o Ay (6 9l 7 Liae g JaB ol Aol 3151 pltdeiud M5

Uredaj je namijenjen ugradnji na teSko dostupnim mjestima. TeSko su dostupna mjesta takva
mjesta koja su dostupna samo uz pomo¢ posebnih alata, lokota i kljuca, ili nekog drugog
nacina osiguravanja sigurnosti.

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Toto zafizeni je uréeno pro instalaci v prostorech s omezenym pfistupem. Do prostoru
s omezenym piistupem lze ziskat pristup pouze pomoci zviastniho nastroje, zamku a klice
nebo jinych zabezpeéovacich prostiedkd.

AUTA n ouoKeun TTPOOPIZETAI yIa va TOTTOBETNBOEI O€ XWPOUG aTOUG OTToioUG N TTpOGRaacn cival
Treplopiopévn. H mpoéofaacn o€ éva Xwpo e TTepIopiouévn TTpoaBaacn eival duvaTr] Jovo e Tn Xpron
€VOG €10IkoU epyaleiou, KAEIOapIAg Kal KAEIBIOU 1 GA\ou péoou aocpaleiag.

N722mM NY2AY DTYIMN DNITX? NYRAN .N72am nYh oy DNITRA MIPNn? VI It aTne
.D"INX NIN'VA 'WXNAKR IX ,NN9N1 71VIn ,TNI'M 75 NIYXNARA 771 NMYON

YpenoT e HaMeHeT 3a MecTehe BO 06/1acTh co orpaHuyeH npuctan. Bo obnactuTe co orpaHuyeH
npucTan MoXe Aa ce Briese camo co ynotpeba Ha crneunjanHa anatka, 6paea v Kny4 unum co apyru
cpefncTtea 3a 0be3benyBatbe.

To urzadzenie jest przystosowane do instalacji w miejscach o ograniczonym dostepie. Przez
miejsce o ograniczonym dostepie rozumie si¢ miejsce, do ktérego dostep uzyskaé¢ mozna
wytacznie za pomoca specjalnego narzedzia, zamka z kluczem lub innego zabezpieczenia.

Toto zariadenie je uréené na instalaciu v priestoroch s obmedzenym pristupom. Do priestoru
s obmedzenym pristupom je mozné ziskat pristup iba pomocou Specialneho nastroja, zamku
a kluéa, alebo inych zabezpecovacich prostriedkov.

Ta enota je namenjena priklju€itvi na obmocjih z omejenim dostopom. Dostop do obmocja
z omejenim dostopom je mogo¢ le z uporabo posebnega orodja, klju¢avnice, kljuc¢a ali
kakSnega drugega varnostnega pripomocka.

AEEEFRENRFIES. REIBBAEESTHRIAE. Hagts tRETIAELA.

A késziilék korlatozottan hozzaférheto teriiletre t6rténé beszerelésre
késziilt. A korlatozottan hozzaférheto teriiletekhez csak specialis
szerszam, zar és kulcs vagy mas biztonsagi berendezés segitségével
lehet hozzaférni.

[aHHoe yCTpOoMCTBO NpegHasHavyeHo AfiA YCTaHOBKM B MOMELLEHUAX C
orpaHn4vyeHHbIM O0CTYMNOM. B Takune nomMmeweHnA MOXXHO NonacTb, TOJIbKO
UMeA crieumanbHoe YCTPOMCTBO [OCTYNa, KapTy Un KoY uam npongAa
NPOBEPKY ApyrnMu cpepcTesamm obecneyeHna 6e3onacHoCTy.

AR Ao 2 e 7E PR 6 i HH RO SR A - PRAIEH A0IFPTIE Rt BT A% TR - SIMARKEATER
SF Rt HAIHAT -
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CDEEFIBAVFIRXEBRNICHRET 5 EMNRHRICAE>TWET. IIb
AVHIBRREE (S, . 8. EEEZFOMOREFEREZFRALEVWEIBA
BIENTERVXETT .

0 X H20l MBS Foiof LXGES MBAASLIC S4 &7, H3
B YOI, T OIEH HoF AES SHME Ol B2 RIS SA UHAE &
A LICH
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Uredaj je namijenjen ugradnji na teSko dostupnim mjestima. TeSko
su dostupna mjesta takva mjesta koja su dostupna samo uz pomoé¢
posebnih alata, lokota i klju€a, ili nekog drugog nacina osiguravanja
sigurnosti.

Toto zafizeni je uréeno pro instalaci v prostorech s omezenym pfistupem.
Do prostoru s omezenym pfistupem Ize ziskat pfistup pouze pomoci
zvlastniho nastroje, zamku a kli¢e nebo jinych zabezpecovacich
prostredkl.

AuTA n ouokeur TTPoopIZETal yIa va TOTTOBETNOEI O€ XWPOUG GTOUG OTTOIOUG N
TpoéoBacon eival Treplopiopévn. H TpdoBacn o€ éva XWPO HYE TTEPIOPIOHEVN
TpdoBaacn gival duvaTh HOvVOo JE T XPAon evog €10IKoU epyalciou, KAEIBApIAG
Kal KAEIBIOU 1] AAAoU péoou ac@alciag.

NYIN .N722m N Dy DNITR NIpNnY? Tvim 1T nT'ne
NIYXNKR 77 NNYWOKX D722 NYRA7 D TVIMN DNITRY?
.0"NKX NIN'VA 'WXAN IX ,NN9N1 71van , TN "7

YpenoT e HaMeHeT 3a MecTeke BO 06racTi co orpaHuyeH npuctan. Bo
obnacTtuTe co orpaHUYeH NpucTan MoXe fa ce Brnese caMmo co ynotpeba Ha
cneuumjanHa anaTka, 6pasa 1 Kny4 unm co Apyru cpeacrtsea 3a obesbenyBamse.

To urzadzenie jest przystosowane do instalacji w miejscach o
ograniczonym dostepie. Przez miejsce o ograniczonym dostepie rozumie
sie miejsce, do ktérego dostep uzyskaé mozna wytacznie za pomoca
specjalnego narzedzia, zamka z kluczem lub innego zabezpieczenia.

Toto zariadenie je uréené na instalaciu v priestoroch s obmedzenym
pristupom. Do priestoru s obmedzenym pristupom je mozné ziskat
pristup iba pomocou Specialneho nastroja, zamku a kltiéa, alebo inych
zabezpecovacich prostriedkov.

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

Opozorilo Ta enota je namenjena priklju€itvi na obmocjih z omejenim dostopom.
Dostop do obmocja z omejenim dostopom je mogo¢ le z uporabo
posebnega orodja, klju¢avnice, kljuc¢a ali kakSnega drugega varnostnega
pripomocka.

gk
of
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Statement 1024—Ground Conductor

A

Warning  This equipment must be grounded. Never defeat the ground conductor or operate the equipment in
the absence of a suitably installed ground conductor. Contact the appropriate electrical inspection
authority or an electrician if you are uncertain that suitable grounding is available. Statement 1024

Waarschuwing Deze apparatuur dient geaard te zijn. De aardingsleiding mag nooit buiten werking worden gesteld
en de apparatuur mag nooit bediend worden zonder dat er een op de juiste wijze geinstalleerde
aardingsleiding aanwezig is. Neem contact op met de bevoegde instantie voor elektrische
inspecties of met een elektricien als u er niet zeker van hent dat er voor passende aarding
gezorgd is.

Varoitus Laitteiden on oltava maadoitettuja. Ala koskaan ohita maajohdinta tai kéyta laitteita ilman oikein
asennettua maajohdinta. Ota yhteys sahkotarkastusviranomaiseen tai sihkdasentajaan, jos olet
epidvarma maadoituksen sopivuudesta.

Attention Cet équipement doit étre mis a la masse. Ne jamais rendre inopérant le conducteur de masse ni
utiliser I'équipement sans un conducteur de masse adéquatement installé. En cas de doute sur la
mise a la masse appropriée disponible, s'adresser a I'organisme responsable de la sécurité
électrique ou a un électricien.

Warnung Dieses Gerdt muss geerdet sein. Auf keinen Fall den Erdungsleiter unwirksam machen oder das
Gerit ohne einen sachgerecht installierten Erdungsleiter verwenden. Wenn Sie sich nicht sicher
sind, ob eine sachgerechte Erdung vorhanden ist, wenden Sie sich an die zusténdige
Inspektionshehdrde oder einen Elektriker.

Avvertenza Questa apparecchiatura deve essere dotata di messa a terra. Non escludere mai il conduttore di
protezione né usare |'apparecchiatura in assenza di un conduttore di protezione installato in modo
corretto. Se non si e certi della disponibilita di un adeguato collegamento di messa a terra,
richiedere un controllo elettrico presso le autorita competenti o rivolgersi a un elettricista.

Advarsel Dette utstyret ma jordes. Omga aldri jordingslederen og bruk aldri utstyret uten riktig montert
jordingsleder. Ta kontakt med fagfolk innen elektrisk inspeksjon eller med en elektriker hvis du er
usikker pa om det finnes velegnet jordning.

Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Aviso

Upozornéni

Mpocidotroinon

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

Este equipamento deve ser aterrado. Nunca anule o fio terra nem opere o equipamento sem um
aterramento adequadamente instalado. Em caso de diavida com relacdo ao sistema de aterramento
disponivel, entre em contato com os servicos locais de inspecao elétrica ou um eletricista
qualificado.

Este equipo debe estar conectado a tierra. No inhabilite el conductor de tierra ni haga funcionar el
equipo si no hay un conductor de tierra instalado correctamente. Pdngase en contacto con la
autoridad correspondiente de inspeccion eléctrica o con un electricista si no esta seguro de que
haya una conexion a tierra adecuada.

Denna utrustning maste jordas. Koppla aldrig fran jordledningen och anvédnd aldrig utrustningen
utan en pa lampligt sétt installerad jordledning. Om det foreligger osidkerhet huruvida lamplig
jordning finns skall elektrisk besiktningsauktoritet eller elektriker kontaktas.

A berendezés csak megfelel6 védofoldeléssel miikédtethets. Ne iktassa ki a foldelés
csatlakozojat, és ne lizemeltesse a berendezést szabalyosan felszerelt féldeld vezeték nélkiil!
Ha nem biztos benne, hogy megfelel6 féldelés all rendelkezésbe, forduljon a helyi elektromos
hatésagokhoz vagy egy villanyszerel6hoz.

[aHHoe yCTPONCTBO JOMKHO ObITh 3a3eMieH0. H1Korga He oTk/oYarTe NpPoBOA, 3a3eMEHMA U He
ﬂOJ’Ib3yI7ITer oGopyu,osaHmeM npu OTCYTCTBUM NpaBWJibHO NOAKNKOYEHHOIO NpoBoaa 3a3eMiieHunn.
3a cBegeHMAMY 06 MMEOLLMXCA BO3MOXHOCTAX 3a3eMJIEHUA 06paTtuTecb K COOTBETCTBYHOLLUM
KOHTPONMPYHOLLLMM OpraHu3aLnaM No SHEProCHAGKEHUIO UN K UHXKEHEPY-INIEKTPUKY.

leig g - PIERMSAAR  SEERFERHRLEMSENEATREZRE - MRETEEERMSEREE
FREER BEAAXEERLNAEANEALHRETL -

COEBIIT—AEETIVENHYET, T—REFREHIELAVESFEL. 7—REHKEE
LLBYMIFAHAWEEFEEZEHIEANVWTLSEZN, 7—REGNBEETHINES Hah SR
WEEICIE, ESREMBAEAIERIEMNEICHKRLTIEZ,

Ol ZHl= EXIZI0F &LICH X SXME 22 mIIstAL HES| &Xe X & 8lol BHIE
ZSotAl I A2, AHE Jist HEE AL 44X 2 2R e dJ| SA 28 L= &)

= X0 22t AL,

Este equipamento deve ser aterrado. Nunca anule o fio terra nem opere o equipamento sem um fio terra
adequadamente instalado. Fale com uma autoridade de fiscalizacdo de instalacdes elétricas apropriada ou
com um eletricista se vocé nao tiver certeza quanto a eficiéncia do aterramento.

Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Nikdy neprerusujte zemnici vodi¢ ani nepouzivejte zafizeni
bez odpovidajiciho zemniciho vodice. Nejste-li si jisti, zda je zafizeni vhodné uzemnéno,
obratte se na revizniho technika ¢i elektrikare.

O Tapwv £EO0TTAICNOG TTPETTEI VA gival YEIWPEVOGS. MNV KATAOTPEWPETE TTOTE TOV AYWYO yeiwong
Kal 4N XPNOIJOTTOINOCETE TTOTE TOV ESOTTAICHO XWPIG VA UTTAPXEI KATAAANAO EYKATECOTNHEVOG
aywyog yeiwong. Edv dev gioTe BERaior 6T uTTdpXEl KATAAANAN YEiWON, ETTIKOIVWVAOTE PE TIG
apuodieg apxég N oupuBouleuBeite évav nAekTpoAdyo.
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NNTR NIZIRNN 72 DX N7 'R D21Y7 7RI NN 2N 0T Ty
JIRTD [7NIN DPIRD )7 YN TIYD DX 7'WonT IX
AX7NUNYT IX YN 72V NNpoONn NIYAY 019 ,NN7IN NpIRN NNYpPY NIV 1'K DX

Ostrzezenie Sprzet ten musi byé uziemiony. Nigdy nie nalezy usuwaé przewodu uziemiajgcego lub uzywaé
sprzetu bez prawidtowo zainstalowanego przewodu uziemiajgcego. W przypadku braku
pewnosci czy zapewnione jest prawidiowe uziemienie, nalezy skontaktowaé sie z
odpowiednim urzedem inspekciji elektrycznych lub elektrykiem.

Upozornenie Toto zariadenie musi byt uzemnené. Uzemnovaci vodi¢ nikdy neodpajajte a zariadenie nikdy
neprevadzkujte bez spravne pripojeného uzemnovacieho vodi¢a. Ak mate pochybnosti o
dostupnosti vhodného uzemnenia, obratte sa na prislusny urad na kontrolu elektrickych
zariadeni alebo na elektrikara.

Opozorilo Ta naprava mora biti ozemljena. Nikoli ne odklapljajte ozemljitve oz. upravljajte naprave, ki ni
primerno ozemljena. V primeru, da niste sigurni, ali imate primerno ozemljitev, nemudoma
pokli¢ite pooblasceni elektri¢ni servis ali elektri¢arja.

T
of

AR R t)]%ﬁ?%iﬂji_?%%%?&?i BIRZTIEE REREEIERME RARERE. BEFHEER
THESMETH, FEASENEEERRERERERER.

Figyelem A berendezés csak megfeleld védéfoldeléssel miikdtethetd. Ne iktassa
ki a foldelés csatlakozdjat, és ne lizemeltesse a berendezést szabalyosan
felszerelt foldel6 vezeték nélkiil! Ha nem biztos benne, hogy megfelel6
foldelés all rendelkezésbe, forduljon a helyi elektromos hatésagokhoz
vagy egy villanyszerel6hé6z.

MpepynpexxpeHve [aHHoe yCTpOWCTBO OOMKHO BbITh 3a3eMneHo. Hukorga He oTkntovanTe
NPOBOA, 3a3eMJIEHNA U He Nonb3ynTecb 0bopynoBaHneM Npu OTCYTCTBUN
npaBunbHO NOOKNHOYEHHOro NPoOBOAA 3a3emneHuna. 3a ceefeHnAaMu 06
UMEHOLLLUXCA BO3MOXHOCTAX 3a3eM/IeHNA 06paTuTeChb K COOTBETCTBYOLLUM
KOHTPOJNIMPYIOLLMM OPraHmM3aLmAM no SHEProCHABKEHUIO MU K MHXXEHEPY-

3NEKTPUKY.

EE HhEssmE o N2EERSERY SEEIFERREEMSENERTREZEE -0
RETHETEMSARTERLEER BEOEXBERENFENNBALHBT -

e DEREFT —REHRTIVENHYET., 7—REFEHEEBELLANVKDFE

E-L/ 7—RAEFEEL<RUMFFEZEVEER %7&?%‘(@]311"7&(,\'(<t5l.\
7 REBEBPBIETHEDED HAMSBWMERICIE. BXREHBBEEZE
*§1ﬁ%'\-*ﬁn){b—c<f;ét\o
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F9 Ol ZHl= EXIZINOF &LICH X EME 22 mIIotHLE HEo| &X&
A X 80l ZHIE ASoHAl IHYAIL. AFZ Jisst HE8 ZX0F &A X
22 B2 MY I BALZE = I =X S2AoHAAIL.

Aviso Este equipamento deve ser aterrado. Nunca anule o fio terra nem opere o
equipamento sem um fio terra adequadamente instalado. Fale com uma autoridade de
fiscalizacdo de instalacdes elétricas apropriada ou com um eletricista se vocé nao
tiver certeza quanto a eficiéncia do aterramento.

Upozornéni Toto zafizeni musi byt uzemnéno. Nikdy nepferusujte zemnici vodi¢ ani
nepouzivejte zafizeni bez odpovidajiciho zemniciho vodice. Nejste-li si
jisti, zda je zafizeni vhodné uzemnéno, obratte se na revizniho technika
€i elektrikare.

MpoeidoTtroinon O Tmapwyv eEOTTAIOHOG TIPETTEN VA Eival YEIWHEVOG. MNV KATAOTPEWETE TTOTE
TOV aywyo Yyeiwong Kal un XPNOIUOTTOINCETE TTOTE TOV £§OTTAICNO XWPig
va UTTdpxel KATAAANAa eykaTeoTnHéVOog aywyog yeiwong. Edv dev gioTe
B£Baiol 611 UTTAPXEl KATAAANAN YEiWON, ETTIKOIVWVAOTE ME TIG APHODIEG
apxég N ouppouleuBeite Evav nAekTpoAdyo.

nNTR IN DPIRNN 71 DR M7 'R 071Y7 7RI NIfN7 2N Nt ey
NIV 'R DX 'IXTD [N APAIRN )71 1TVNA TI'YN DX '7'vonY
SN'TMUNYT IX aUNn 2y NNponn NIYA? 019 ,NN7IN NpIRn Nntpy

Ostrzezenie Sprzet ten musi by¢ uziemiony. Nigdy nie nalezy usuwaé przewodu
uziemiajgcego lub uzywaé sprzetu bez prawidiowo zainstalowanego
przewodu uziemiajgcego. W przypadku braku pewnosci czy zapewnione
jest prawidtowe uziemienie, nalezy skontaktowaé sie z odpowiednim
urzedem inspekciji elektrycznych lub elektrykiem.

Upozornenie Toto zariadenie musi byt uzemnené. Uzemnovaci vodi¢ nikdy neodpajajte
a zariadenie nikdy neprevadzkujte bez spravne pripojeného
uzemnovacieho vodi¢a. Ak mate pochybnosti o dostupnosti vhodného
uzemnenia, obratte sa na prislusny urad na kontrolu elektrickych
zariadeni alebo na elektrikara.

Opozorilo Ta naprava mora biti ozemljena. Nikoli ne odklapljajte ozemljitve oz.
upravljajte naprave, ki ni primerno ozemljena. V primeru, da niste sigurni,
ali imate primerno ozemljitev, nemudoma poklic¢ite pooblaséeni elektri¢ni
servis ali elektri¢arja.
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Statement 1030—Equipment Installation

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem

MpepynpexxpeHve
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Aviso

Only trained and qualified personnel should be allowed to install, replace, or service
this equipment. Statement 1030

Deze apparatuur mag alleen worden geinstalleerd, vervangen of hersteld door bevoegd
geschoold personeel.

Tamain laitteen saa asentaa, vaihtaa tai huoltaa ainoastaan koulutettu ja laitteen
tunteva henkildkunta.

Il est vivement recommandé de confier l'installation, le remplacement et la maintenance de ces
équipements a des personnels qualifiés et expérimenteés.

Das Installieren, Ersetzen oder Bedienen dieser Ausriistung sollte nur geschultem, qualifiziertem
Personal gestattet werden.

Questo apparato puo essere installato, sostituito o mantenuto unicamente da un personale
competente.

Bare oppleert og kvalifisert personell skal foreta installasjoner, utskiftninger eller service pa
dette utstyret.

Apenas pessoal treinado e qualificado deve ser autorizado a instalar, substituir ou fazer a revisdo
deste equipamento.

Solamente el personal calificado debe instalar, reemplazar o utilizar este equipo.

Endast uthildad och kvalificerad personal bor fa tillatelse att installera, byta ut eller reparera
denna utrustning.

A berendezést csak szakképzett személyek helyezhetik (izembe, cserélhetik és
tarthatjak karban.

YCTaHOBKY, 3ameHy 1 06cnyxmBaHue 31oro 060pyRoBaHNA MOXET OCYLLECTBIATL TOSbKO CneLmanbHo
06yYeHHbIN KBANMPULLMPOBAHHbIA NepcoHan.

RAEZTE|I EEAREHARTRERITIHIRFHRE - ERM4ERE -

COREDHKE. M. RFE. INBREZFHCOERDDH B AT TILEELN,
WIS P AHS 2F AEE 0l HHIE £X1, wHM, = MEIASE =20 0F S LICH

Somente uma equipe treinada e qualificada tem permissao para instalar, substituir ou dar
manutencéao a este equipamento.
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REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL
Advarsel Kun uddannede personer ma installere, udskifte komponenter i eller servicere dette udstyr.
R lgtle Wkuall ¢y of LaMUClul g 5uall GoS 50 Jadd (rawdd! (sl e
Upozorenje Uredaj smije ugradivati, mijenjati i servisirati samo za to obuéeno i osposobljeno servisno
osoblje.
Upozornéni Instalaci, vyménu nebo opravu tohoto zafizeni sméji provadét pouze proskolené a
kvalifikované osoby.
Mpocidotroinon H to1m008£TNON, N avTIKaTAoTAoN KAl N OUVTAPENCN TOU €EOTTAICUOU ETITPETTETAI VA YivovTal HOVO aTTd
KATAPTIOPEVO TTPOCWTTIKO PE Ta KATAAANAQ TTpocovTa.
NINTX 0T T 7907 IX,9™7NNY7 ,|'PNn'7 D'RWA DDNOINIEDINIM DFTAY 7N
npeaynpenysaxe MecTeneT0, 3aMeEHYBaHETO M CEPBUCUPaHETO Ha OBaa ornpema Tpeba Aa My 6uae 403BOMEHO camo
Ha 00y4eH 1 kBanuduKyBaH nepcoHan.
Ostrzezenie Do instalacji, wymiany i serwisowania tych urzadzen moga by¢ dopuszczone wytgcznie osoby
wykwalifikowane i przeszkolone.
Upozornenie
kvalifikované osoby.

InStalaciu, vymenu alebo opravu tohto zariadenia smu vykonavat iba vySkolené a

Opozorilo Opremo lahko priklju¢i, zamenja ali popravi le za to usposobljeno osebje.
L WELKIRHMEWABTRERE. BRIUEEZEE.
Figyelem

A berendezést csak szakképzett személyek helyezhetik lizembe,
cserélhetik és tarthatjak karban.

Mpenynpexpetue YCTaHOBKY, 3aMeHy 1 06Cny>XnBaHue 3Toro 060pynoBaHuA MOXET OCYLLECTBIIATH
TONbKO CreLmnanbHo 06yYeHHbIR KBanMULMPOBaHHbI NepcoHan.
oy BB EEEREHA R REHITIIR SR RE - EHRANLERE -
sE =
=R

AR ZR(FIABICDOERDDH B ADTT>T
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Translated Safety Warnings

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

wWEs 28 UHAS AF AL 0l ZEHIE &X, WA, £= MUIAE =35l
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Uredaj smije ugradivati, mijenjati i servisirati samo za to obuceno i
osposobljeno servisno osoblje.

Instalaci, vyménu nebo opravu tohoto zafizeni sméji provadét pouze
proskolené a kvalifikované osoby.

H 1o1m08£TNnoN, N avTikatdoTaon Kal N ouvTrpnaon Tou eE0TTAICUOU ETTITPETTETAI
va yivovtal yovo atrd KaTtapTIoPEVO TIPOCWTTIKO PE Ta KATAAANAA TTpooovTa.

0T T2 7907 IX 97007 ,|'7Nn"? D'XWI DDNOINI DDA DT N

MecTereT0, 3aMeHyBaHETO U CEPBUCUPa-ETO Ha OBaa onpemMa Tpeba aa My
6uae [403BOMEHO camo Ha 0BydeH 1 KBanudukysaH nepcoHar.

Do instalacji, wymiany i serwisowania tych urzadzen moga by¢
dopuszczone wytgcznie osoby wykwalifikowane i przeszkolone.

InStalaciu, vymenu alebo opravu tohto zariadenia smu vykonavat iba
vyskolené a kvalifikované osoby.

Opremo lahko priklju¢i, zamenja ali popravi le za to usposobljeno osebje.

WREIRMESRARTRERE, BiRsiizazants.

Statement 1040—Product Disposal

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Ultimate disposal of this product should be handled according to all national laws and regulations.

Statement 1040

Het uiteindelijke wegruimen van dit product dient te geschieden in overeenstemming met alle

nationale wetten en reglementen.

Tama tuote on hévitettdva kansallisten lakien ja madrdysten mukaisesti.
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Advarsel

PENE

Upozorenje

Upozornéni

Mpocidotroinon

NNTX

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

La mise au rebut ou le recyclage de ce produit sont généralement soumis a des lois et/ou directives
de respect de I'environnement. Renseignez-vous auprés de I'organisme compétent.

Die Entsorgung dieses Produkts sollte gemaR allen Bestimmungen und Gesetzen des Landes
erfolgen.

Lo smaltimento di questo prodotto deve essere eseguito secondo le leggi e regolazioni locali.

Endelig kassering av dette produktet skal veere i henhold til alle relevante nasjonale lover og
bestemmelser.

Deitar fora este produto em conformidade com todas as leis e requlamentos nacionais.
Al deshacerse por completo de este producto debe seguir todas las leyes y reglamentos nacionales.

Vid deponering hanteras produkten enligt gallande lagar och bestammelser.

A késziilék végso elhelyezésérol az adott orszagban érvényes torvények és eldirasok
szerint kell intézkedni.

YTunusaumsa 4aHHoro n3gennst 4ormkHa npon3BoanTbCA B COOTBETCTBMN CO BCEMU permMoHasribHbIMU
N MeCTHbIMU NpasunamMmm 1 HopMmamMu.

AP mBEFLENREA A E RN EEATHT -

COHREREFLST B, BEOERELUORHICH > TRRYHE > TILEEL.

o]
00

f =012 2t EHo & A Z0l [et 0f XIS HJIoHOoF & LICH

0 descarte definitivo deste produto deve estar de acordo com todas as leis e regulamentacdes
nacionais.

Endelig bortskaffelse af dette produkt skal ske i henhold til geeldende love og regler.

Aot Cilag 55509 (g £ L im0 (a0 palei i

Zbrinjavanje ovoga proizvoda u otpad treba provesti u skladu s vazeé¢im zakonima i
odredbama.

Upozornéni: Likvidace tohoto vyrobku musi byt provedena podle platnych zakont a predpisti.

H TeAIKA atréppIyn auToU Tou TTPOIOVTOG TTPETTEI VA YivETal CUP@QWVA PE OAOUG TOUG €BVIKOUG VOUOUG
Kal Kavoviououg.

.N2TAN 'PINTI NI'NINY DXNNA NIFAY 2N DT XM 7w '910 717'0

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender

0L-141020-0B |



Translated Safety Warnings

||
REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL
npeaynpeayBake

3aKOHU 1 Nponucu.

KpajHoTo dopnare Ha 0Boj Npoun3Bog Tpeba Aa ce M3BPLUM BO COMMTAacHOCT CO CUTE HaLMOHamnHu
Ostrzezenie

zgodnie z przepisami krajowymi.

Ostateczna likwidacja tego urzadzenia po jego wycofaniu z eksploatacji powinna odbywac sie
Upozornenie

predpisov.

Upozornenie Likvidacia tohto vyrobku musi byt vykonana podla platnych zakonov a
Opozorilo

gk

A
=

Uni€enje izdelka, ki ni ve¢ uporaben, mora potekati po drzavnih zakonih in predpisih.

FERMREEIELEBRER/HE R AEREER.

Figyelem

A késziilék végso elhelyezésérdl az adott orszagban érvényes torvények
és elGirasok szerint kell intézkedni.
MpepynpexxpeHve

g
If

YTunusauusa gaHHOro nsgenus gormkHa npon3BoanNTbCA B COOTBETCTBUIN CO
BCEeMU permoHarnbHbIMMN U MeCTHbIMW NpaBuiamMmm n Hopmamn.
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Upozorenje

Zbrinjavanje ovoga proizvoda u otpad treba provesti u skladu s vaze¢im
zakonima i odredbama.
Upozornéni

Upozornéni: Likvidace tohoto vyrobku musi byt provedena podle
platnych zakonu a predpisu.
Mpogidotroinon

H 1eAIKr) aTOpPIYn auToU TOU TTPOIOVTOG TTPETTEI VA YiveTal CUPPWVA e OAOUG
TOUG €BVIKOUG VOUOUG Kal Kavoviououg.
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npeaynpeayBake

Ostrzezenie

Upozornenie

Opozorilo

fred==
=R

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

KpajHoTo dhpratse Ha 0BOj Npon3Boz Tpeba fa ce U3BpLUM BO COMMAacHOCT CO
CUTE HaLMOHasHW 3aKOHW 1 MPOMMUCH.

Ostateczna likwidacja tego urzadzenia po jego wycofaniu z eksploataciji
powinna odbywa¢ sie zgodnie z przepisami krajowymi.

Upozornenie Likvidacia tohto vyrobku musi byt vykonana podla platnych
zakonov a predpisov.

Unicenje izdelka, ki ni ve¢ uporaben, mora potekati po drzavnih zakonih
in predpisih.

RERMSRERVRERER/ R ERILER.

Statement 1064—Grounded Equipment

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

This equipment is intended to be grounded to comply with emission and immunity requirements.
Ensure that the switch functional ground lug is connected to earth ground during normal use.
Statement 1064

Deze apparatuur dient geaard te worden in overeenstemming met emissie- en immuniteitsvereisten.
Zorg dat de functionele verbindingsslip van de schakelaar geaard is tijdens normaal gebruik.

Tama laite on tarkoitettu maadoitettavaksi sateily- ja hdirionsietovaatimusten tayttamiseksi.
Varmista, ettid kytkimen toiminnallinen maadoituskenka on kytketty maadoitukseen normaalikédyton
aikana.

Cet équipement doit étre relié a la terre pour répondre aux exigences en matiére d'émissions et
d'immunité. Vérifiez que la vis de mise a la terre fonctionnelle du commutateur est bien connectée
a la terre pendant I'exploitation de I'équipement.

Dieses Gerdt muss geerdet werden, um den Strahlungs- und Stirfestigkeitshestimmungen zu
entsprechen. Stellen Sie daher sicher, dass wiahrend des normalen Betriebs die
Massenanschlussdse des Switches mit dem Erdleiter verbunden ist.

Quest'apparecchiatura deve essere collegata a terra al fine di essere conforme ai requisiti di
emissione e immunita. Assicurarsi che il terminale di terra funzionale dello switch sia collegato a
massa durante I'uso normale.

Dette utstyret er beregnet pa jording som samsvarer med kravene til utslipp og immunitet. Pase at
bryterens funksjonelle jordingskabelsko er koblet til jording ved normal bruk.

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

Aviso Este equipamento deve ser aterrado para atender aos requisitos de emissdo e imunidade.
Certifique-se de que o suporte de aterramento funcional do switch esteja conectado ao terra
durante a operacdo normal.

jAdvertencia! Este equipo esta diseiiado para que se conecte a tierra de modo que cumpla con los requisitos de

emision e inmunidad. Asegiirese de que el terminal de tierra funcional del switch esta conectado a
tierra durante el uso normal.

Varning! Denna utrustning bor jordas for att uppfylla gallande emissions- och immunitetskrav. Se till att
omkopplarens funktionella jordningsflans ér jordad under normal anvandning.

Figyelem A késziiléket védofoldeléssel kell ellatni, hogy megfeleljen a kibocsatasra és a védettségre
vonatkoz6 kévetelményeknek. Gy6z6djon meg réla, hogy a kapcsolé féldeldsaruja normal
hasznalat soran csatlakozik a f6ldhoz.

Mpepynpexnexve [aHHoe 060pyLoBaHNe PacCcYNTaHO Ha UCMOMb30BaHNe 3a3eMIIEHUA AN1A COOTBETCTBMA TpeboBaHNAM Mo
YPOBHIO COBCTBEHHOIO M3NYYEHUA W YCTOMUMBOCTY K BHELLHUM M3NYyYeHUAM. YOemuTech, 4To BO BPEMA
3KCMTyaTaLyi MOHTa)XKHbIN NIENEeCTOK 3a3eMIeHNA NEPEKOYATENA NOAKIOYEH K 3a3eMITAOLLEMY NPOBOAY.

=5 Wi E M S ER o DS TN EX - EEEEREE - EHAZRY LA EbEFR IiFE -
ey COEEIZ. BMEA 12T 4 BEHICERTAEIICT—REINTWS I ENFHRICE>TWET,

BEOERRKICIE. RMYFOT7—RA STUDPERITE/BENTNDILSICLTIEEZL,
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Figyelem

Mpepynpexpexve

g
If

g
o

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

A késziiléket védofoldeléssel kell ellatni, hogy megfeleljen a kibocsatasra
és a védettségre vonatkozé kévetelményeknek. Gy6z6djon meg réla,
hogy a kapcsol6 féldelésaruja normal hasznalat soran csatlakozik a
foldhoz.

[aHHoe 060py[OBaHNe PaccynNTaHo Ha UCMOMb30BaHWe 3a3eMMeHUA 1A
COOTBETCTBUA TPEOOBAHMAM MO YPOBHIO COBCTBEHHOTO U3MTy4eHNA U YCTONUMBOCTM K
BHELUHWM W3Mly4yeHnAM. YOeRMTECh, YTO BO BPEMA IKCTNyaTaLlum MOHTAXHbIA
NenecToK 3a3eMyeHUA nepeknoyaTena NoAKIHOYeH K 3a3eMIIALLEMY NPOBOAY.

iz &S - EE RS TRNER - EEFERBE  BHARHRN LHEibEF
RiF# -

CORERR. BMHA 22T EHICERTHLIICT—RENhTWSZ L
DEIHRICE > TOWET. BEDERARICE. R4 vyFDT7—R STUDBHERIC
BHENTOBLSICLTSES L,

Statement 1070—Port Connection

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Do not connect or disconnect cables to the ports while power is applied to the switch or any device
on the network because an electrical arc can occur. This could cause an explosion in hazardous
location installations. Be sure that power is removed from the switch and cannot be accidentally be
turned on, or verify that the area is nonhazardous before proceeding. Statement 1070

Als u de kabels aansluit op of ontkoppelt van de poorten terwijl er stroom op de schakelaar of op
een ander apparaat op het netwerk staat, kan er een lichtboog optreden. Dit kan leiden tot een
explosie bij installaties in gevaarlijke gebieden. Zorg dat er geen stroom op de schakelaar staat en
dat deze niet per ongeluk kan worden aangezet, of controleer of het gebied niet gevaarlijk is voordat
u doorgaat.

Portteihin tulevia kaapeleita ei saa kytkea tai irrottaa virran ollessa kytkettyna kytkimeen tai
muuhun verkossa olevaan laitteeseen, koska voi muodostua valokaari. Tima voi aiheuttaa
rajahdyksen vaarallisten paikkojen asennuksissa. Varmista ennen jatkamista, ettei kytkimeen tule
virtaa ja ettei virtaa voida kytkea vahingossa péille tai ettei alue ole vaarallinen.

Lors de la connexion ou de la déconnexion de cables, un arc électrique risque de se produire
lorsque l'alimentation est reliée au commutateur ou a tout périphérique sur le réseau. Si le site est
dangereux, ce phénomene risque de provoquer une explosion dans les sites dangereux.
Assurez-vous de déconnecter I'alimentation des circuits de commutation et d'alarme et vérifiez que
I'endroit ne présente aucun danger avant de poursuivre.
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Warnung SchlieBen Sie keine Kabel an die Ports an bzw. entfernen Sie keine Kabel, wenn der Switch oder
ein beliebiges anderes Gerit im Netzwerk an die Stromversorgungsquelle angeschlossen ist, da
dies zu einem elektrischen Bogen fiihren kann. Dies kann bei Installationen in Gefahrenzonen eine
Explosion zur Folge haben. Vergewissern Sie sich, dass am Switch kein Strom anliegt, und dass die
Stromversorgung nicht versehentlcih eingeschaltet werden kann, oder stellen Sie sicher, dass es
sich beim gwaéhlten Standort nicht um ein explosionsgefahrdetes Gebiet handelt, bevor Sie
fortfahren.

Avvertenza Non collegare o disconnettere i cavi dalle porte mentre € inserita I'alimentazione allo switch o
qualsiasi dispositivo in rete per evitare la formazione di un arco elettrico. Cio puo causare
un'esplosione in caso di installazioni in aree pericolose. Prima di procedere, accertarsi che
I'alimentazione sia disinserita dallo switch e non possa essere accidentalmente inserita oppure
verificare che I'area non sia pericolosa.

Advarsel Kabler ma ikke tilkobles eller frakobles apninger mens det er strem til bryteren eller noen enhet pa
nettverket, fordi en elektrisk bue kan oppsta. Dette kunne forarsake en eksplosjon i installasjoner i
farlige omrader. Pase at strammen er fjernet fra bryteren og ikke kan slas pa uforvarende, eller
kontroller at omradet ikke er farlig fer du fortsetter.

Aviso Nao conecte ou desconecte cabos de portas com a alimentacéo sendo fornecida ao switch ou a
qualquer dispositivo da rede, porque podera ocorrer um arco elétrico. Isso pode causar uma
explosao em instalacdes em areas de risco. Certifique-se de que a alimentacao do switch foi
interrompida e de que nao ha possibilidade de ser acionada acidentalmente ou verifique se a area
é segura antes de prosseguir.

jAdvertencia! No conecte ni desconecte los cables de los puertos mientras se suministra alimentacion al switch
o a cualquier dispositivo de la red. De lo contrario se puede crear un arco eléctrico que podria
provocar una explosion en una zona de instalaciones peligrosas. Antes de continuar, asegiirese de
que se ha interrumpido el suministro de alimentacion al switch y de que no se puede recuperar el
suministro de forma accidental o compruebe que el area no sea peligrosa.

Varning! Du far inte ansluta kablar till portar eller koppla loss dem medan strommen ar kopplad till
omkopplaren eller ndagon anordning inom natverket, eftersom detta kan ge upphov till en elbage.
Detta kan orsaka en explosion pa farliga installationsplatser. Se till att omkopplaren inte ar
spanningssatt samt att den inte kan slas pa oavsiktligt, och verifiera att omradet inte ar farligt innan
du fortsitter.

Figyelem Ha csatlakoztat vagy kihuz barmilyen csatlakozékabelt, elektromos iv johet létre, ha a
kapcsol6 vagy a halézatban 1évé barmely eszkéz fesziiltség alatt van. Ha a késziilék
veszélyes helyre van telepitve, ez robbanast okozhat. Gy6z6djén meg réla, hogy a
kapcsol6 nincs fesziiltség alatt, véletleniil nem kapcsolhaté be, és miel6tt tovabblép,

ellendrizze, hogy a teriilet nem veszélyes-e.

MpepynpexxpeHve He nopkntovante n He oTkrovanTe kabenn K pasbeMam npu NOAAHHOM Ha NepeknyaTtens unm Kkakoe-nmbo
npyroe yCTpOI7ICTBO uenn HanpAaXxeHnem nnutaHnA, Tak Kak 310 MOXXeT NpuBecT K BOSBHMKHOBEHWUHO
3MIEKTPUYECKON Ayrn. OTO MOXET NPUBECTM K B3PbIBY BO B3PbIBOONACHON Cpefe. Mepefn BbiNOSHEHUEM KaKUX-
nnbo pencTsuin ybegmtecb B TOM, YTO HANPAXEHWE NUTAHWA OTKKOUYEHO U HE MOXET OblTb CRyYanHo
BKJTHOYEHO, UIIN B TOM, YTO OKPYXKaKoLLLAA Cpefa He ABNAETCA B3PbIBOOMACHOW.
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Figyelem  Ha csatlakoztat vagy kihtiz barmilyen csatlakozékabelt, elektromos
iv johet létre, ha a kapcsol6 vagy a halézatban 1évé barmely eszkéz
fesziiltség alatt van. Ha a késziilék veszélyes helyre van telepitve,
ez robbanast okozhat. Gy6z6djén meg réla, hogy a kapcsol6 nincs
fesziiltség alatt, véletleniil nem kapcsolhato be, és miel6tt tovabblép,

ellendrizze, hogy a teriilet nem veszélyes-e.

MpepynpexxpeHve He nopkntovante 1 He oTKNOYaiTe kabenu K pasbemam npu NofAaHHOM Ha
nepeknoyaTenb Unn Kakoe-nmbo Apyroe YCTPOMCTBO LLEMW HAMPAXEHWEM MUTAHMUA, TakK
KaK 3T0 MOXXET NPUBECTU K BO3HUKHOBEHWIO SNEKTPUUECKON Jyrun. OTO MOXET NPUBECTU
K B3pbIBY BO B3pbIBOONACHON Cpefe. [Nepen, BbINOHEHMEM Kakux-nmbo fencTBui
ybenuTech B TOM, YTO HANPAXEHUE MUTAHUA OTKIIKOYEHO U HE MOXET BbITb Cly4anHo
BKJTHOUEHO, UMK B TOM, YTO OKPY>XXaroLL,aA cpefia He ABJIAETCA B3PbIBOOMACHOM.

EE SxgilEMEnE-RENRRREN AR ORKRELS  EAXAE=ERl - mRRE
REAMEA RS BRR5IRERE  ERATHRNCHRAFSEINZERE  IBEZHERE
wRk - RAEBRE -
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EAERLEY., R—EDOS3IEHNAEY LAENWTSESN, ERT—H
RETZEDNDYVET. ERT 2713, BRIEGFATOREDKEICERE
BlERRITIEDHDVET, EREVBRAA v TFHLOUMENTOTERNICE
BOASEWNWZ &, FEBEESFHAVPEIRTREWI LEZHERELTHHSEEE
EDHTLSEX,
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Statement 1071—Warning Definition

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

This warning symbol means danger. You are in a situation that could cause bodily injury. Before you
work on any equipment, be aware of the hazards involved with electrical circuitry and be familiar
with standard practices for preventing accidents. Use the statement number provided at the end of
each warning to locate its translation in the translated safety warnings that accompanied this
device. Statement 1071

SAVE THESE INSTRUCTIONS

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Dit waarschuwingssymbool betekent gevaar. U verkeert in een situatie die lichamelijk letsel kan
veroorzaken. Voordat u aan enige apparatuur gaat werken, dient u zich bewust te zijn van de bij
elektrische schakelingen betrokken risico's en dient u op de hoogte te zijn van de standaard
praktijken om ongelukken te voorkomen. Gebruik het nummer van de verklaring onderaan de
waarschuwing als u een vertaling van de waarschuwing die bij het apparaat wordt geleverd, wilt
raadplegen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA

Tama varoitusmerkki merkitsee vaaraa. Tilanne voi aiheuttaa ruumiillisia vammoja. Ennen kuin
késittelet laitteistoa, huomioi sédhkopiirien kisittelemiseen liittyvit riskit ja tutustu
onnettomuuksien yleisiin ehkéisytapoihin. Turvallisuusvaroitusten kdéannokset loytyvit laitteen
mukana toimitettujen kdédnnettyjen turvallisuusvaroitusten joukosta varoitusten lopussa néakyvien
lausuntonumeroiden avulla.

SAILYTA NAMA OHJEET

IMPORTANTES INFORMATIONS DE SECURITE

Ce symbole d'avertissement indique un danger. Vous vous trouvez dans une situation pouvant
entrainer des blessures ou des dommages corporels. Avant de travailler sur un équipement, soyez
conscient des dangers liés aux circuits électriques et familiarisez-vous avec les procédures
couramment utilisées pour éviter les accidents. Pour prendre connaissance des traductions des
avertissements figurant dans les consignes de sécurité traduites qui accompagnent cet appareil,
référez-vous au numéro de I'instruction situé a la fin de chaque avertissement.

CONSERVEZ CES INFORMATIONS

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Warnsymbol bedeutet Gefahr. Sie befinden sich in einer Situation, die zu Verletzungen fiihren
kann. Machen Sie sich vor der Arbeit mit Gerdten mit den Gefahren elektrischer Schaltungen und
den iiblichen Verfahren zur Vorbeugung vor Unfillen vertraut. Suchen Sie mit der am Ende jeder
Warnung angegebenen Anweisungsnummer nach der jeweiligen Ubersetzung in den iibersetzten
Sicherheitshinweisen, die zusammen mit diesem Geréat ausgeliefert wurden.

BEWAHREN SIE DIESE HINWEISE GUT AUF.
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Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

IMPORTANTI ISTRUZIONI SULLA SICUREZZA

Questo simbolo di avvertenza indica un pericolo. La situazione potrebbe causare infortuni alle
persone. Prima di intervenire su qualsiasi apparecchiatura, occorre essere al corrente dei pericoli
relativi ai circuiti elettrici e conoscere le procedure standard per la prevenzione di incidenti.
Utilizzare il numero di istruzione presente alla fine di ciascuna avvertenza per individuare le
traduzioni delle avvertenze riportate in questo documento.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER

Dette advarselssymbolet betyr fare. Du er i en situasjon som kan fore til skade pa person. Far du
begynner a arbeide med noe av utstyret, ma du veere oppmerksom pa farene forbundet med
elektriske kretser, og kjenne til standardprosedyrer for a forhindre ulykker. Bruk nummeret i slutten
av hver advarsel for a finne oversettelsen i de oversatte sikkerhetsadvarslene som fulgte med denne
enheten.

TA VARE PA DISSE INSTRUKSJONENE

INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANGA

Este simbolo de aviso significa perigo. Vocé esta em uma situacao que podera ser causadora de
lesdes corporais. Antes de iniciar a utilizacao de qualquer equipamento, tenha conhecimento dos
perigos envolvidos no manuseio de circuitos elétricos e familiarize-se com as praticas habituais de
prevencdo de acidentes. Utilize o namero da instrucao fornecido ao final de cada aviso para
localizar sua traducdo nos avisos de seguranca traduzidos que acompanham este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Este simbolo de aviso indica peligro. Existe riesgo para su integridad fisica. Antes de manipular
cualquier equipo, considere los riesgos de la corriente eléctrica y familiaricese con los
procedimientos estandar de prevencion de accidentes. Al final de cada advertencia encontrara el
niimero que le ayudara a encontrar el texto traducido en el apartado de traducciones que acompaiia
a este dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR

Denna varningssignal signalerar fara. Du befinner dig i en situation som kan leda till personskada.
Innan du utfor arbete pa nagon utrustning maste du vara medveten om farorna med elkretsar och
kanna till vanliga forfaranden for att forebygga olyckor. Anvdnd det nummer som finns i slutet av
varje varning for att hitta dess dversittning i de dversatta sakerhetsvarningar som medféljer denna
anordning.

SPARA DESSA ANVISNINGAR
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Figyelem FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmezeto jel veszélyre utal. Sérilésveszélyt rejto helyzetben van. Mielott
barmely berendezésen munkat végezte, legyen figyelemmel az elektromos aramkorék
okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a szokasos balesetvédelmi eljarasokkal.

A kiadvanyban szereplo figyelmeztetések forditasa a késziilékhez mellékelt biztonsagi
figyelmeztetések kozétt talalhatd; a forditas az egyes figyelmeztetések végén lathaté
szam alapjan keresheto meg.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT!

Mpepynpexpexve BAXXHbIE MHCTPYKLUWU NO COBNIOAEHUIO TEXHUKWN BE3OMNMACHOCTU

3T1oT cuMBON NpeaynpexaeHus o6o3HavyaeT onacHOCTb. To eCTb UMeeT MecTo CUTyauusi, B
KOTOpOW crieayeT onacaThbCsl TefnecHbIX nospexaeHuin. Mepea akcnnyaTtaumer o6opyaoBaHus
BbISICHUTE, KAKUM OMacHOCTSIM MOXET noaBepraTbCsl Nofib3oBaTesb NPU UCNOSb30BaHUMU
3MeKTPUYECKUX uenem, U 03HaKOMLTECh C NpaBUNamMmmn TexHukn 6esonacHocTu Ans
npenoTBpalleHUsi BO3MOXHbIX HeCYaCTHbIX cry4aeB. Bocnonb3yiTecb HOMepoOM 3asiBrieHus,
npuBeAeHHbIM B KOHLIE KaXAoro npeaynpexaeHust, YTo6bl HANTU ero nepeBeAeHHbIN BapuaHT
B nepeBofe npepynpexaeHui no 6e3onacHOCTH, NpunaraeMoM K JaHHOMY YCTPOWUCTBY.

COXPAHUTE 3TU UHCTPYKLIUUN

2L  EEMRLSMEB
BEGESRRER. BELTHRZIFEGENTIERED. ERERRETEIEZRN, DARSE

IREfl B ROTE IR, #ﬁﬂ?ff\;ﬂiBﬁi%ﬁ&iﬁ"]ﬁ)ﬁl{'ﬁﬁf? BIREEMESEREMMNERSERKEIL
WENREMHES R AMEIEXA.
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4 REIOFELIEEE
(B DEKRTY ., ABBEREFHT 5-ODFEZTENBRIATOHET, EEOWMYRLMEEE
T5LEE. ERAROBREISEEL. —BUABHMHLERICEELTLEZEL, ZHEOXEERIE.
BEIEFEDBEEEHIZ, EEIZHHED lTranslated Safety Warnings] #8B LT EELY,
CNOEDFEFTEZRELTELNTLIESLY,
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Aviso

Advarsel

Upozorenje

Upozornéni

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

INSTRUCOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

Este simbolo de aviso significa perigo. Vocé se encontra em uma situacédo em que harisco de lesdes
corporais. Antes de trabalhar com qualquer equipamento, esteja ciente dos riscos que envolvem os
circuitos elétricos e familiarize-se com as praticas padrao de prevencao de acidentes. Use o
nimero da declaracéo fornecido ao final de cada aviso para localizar sua traducao nos avisos de
seguranca traduzidos que acompanham o dispositivo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER

Dette advarselssymbol betyder fare. Du befinder dig i en situation med risiko for
legemesbheskadigelse. For du begynder arbejde pa udstyr, skal du veere opmaerksom pa de
involverede risici, der er ved elektriske kredsleh, og du skal seette dig ind i standardprocedurer til
undgaelse af ulykker. Brug erkleeringsnummeret efter hver advarsel for at finde overszettelsen i de
oversatte advarsler, der fulgte med denne enhed.

GEM DISSE ANVISNINGER

Aalat ole¥t Slald

(Joall ity B Obilia¥ (13,20 die i B (iSe (B nlgile i lay 100 . plade 399 110 ,ltoxi Say Tuidig
Pl g gl ¢ 589 (193 Aglimlt Al Oleya WL ele e (S5 Al S Olackalt (13 a0 jlalive 5 i
3l o A 1 Aa J GLa¥1 Ol liods (J3u13 il )3 (1S ol paltod IS 531 (2 392581 Gl 08
Oaldy 1 ol Yoy @8

VAZNE SIGURNOSNE NAPOMENE

Ovaj simbol upozorenja predstavlja opasnost. Nalazite se u situaciji koja moze prouzrogiti
tjelesne ozljede. Prije rada s bilo kojim uredajem, morate razumjeti opasnosti vezane uz
elektriéne sklopove, te biti upoznati sa standardnim nac¢inima izbjegavanja nesrec¢a. U
prevedenim sigurnosnim upozorenjima, priloZzenima uz uredaj, mozete prema broju koji se
nalazi uz pojedino upozorenje pronaci i njegov prijevod.

SACUVAJTE OVE UPUTE

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento upozornujici symbol oznaéuje nebezpedéi. Jste v situaci, ktera by mohla zpuisobit
nebezpeci Urazu. Pfed praci na jakémkoliv vybaveni si uvédomte nebezpeéi souvisejici

s elektrickymi obvody a seznamte se se standardnimi opatfenimi pro predchazeni trazam.
Podle ¢isla na konci kazdého upozornéni vyhledejte jeho preklad v prelozenych
bezpeénostnich upozornénich, ktera jsou pfilozena k zafizeni.

USCHOVEJTE TYTO POKYNY

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Ostrzezenie

Upozornenie

Translated Safety Warnings

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

*HMANTIKEZ OAHIIEZ AZDANEIAZ

AuTté 10 TTpOEIdOTTOINTIKO OUPBOAO onuaivel Kivduvo. BpiokeoTe o€ KOTAOTACN TTOU PTTOPE va
TPOKaAETEl TpaupaTiopd. MNpiv epyacTeite o OTTOI0OATTOTE ECOTTAIOUO, VO EXETE UTTOWN OAG TOUG
KIvdUvVouG TTou axeTifovTal e Ta NAEKTPIKA KUKAWHATA Kal va EXETE €EOIKEIWBEI e TIG TUVABEIG

TIPAKTIKEG VIO TNV ATTOQUYH ATUXNHATWY. XpNOIYOTTOINOTE TOV apiBuo drAwong TTou TTAPEXETAI OTO

TENOG KGOE TTpOEIdOTTOINONG, VIO VA EVTOTTIOETE TN JETAPPACT TNG OTIG HETOPPATHUEVES
TTPOEIBOTTOINCEIG AOQAAEIOG TTOU CUVODEUOUV TN CUCKEUN.

OYNA=TE AYTEZ TIZ OAHIIEX

nnivn nin'oa niknin

TI'Y DY TIAYNY 197 .nY'¥97 DNA7 717Un 2¥Na XNl DNX D120 7001 DT NNTR 'O
D'72I7AN 07010 DX DAY 0YYNwN 0Y72yN2 NRDMON NIRd07 YTm Nirfn% 'y L Inw'n
DIANN DX INKR7 T2 NINTR 70 7w 19102 791000 NXIINN 190N WNNWN .NIIKN Nyan?
1NN NIDIXNY NINAINNN NINTLAN NNNTRA

NN NIXIIN INY

BAXXHW BE3BEJHOCHW HAMATCTBUJA
CumbonoT 3a npegynpeayBane 3Ha4m onacHocT. Ce HaoraTte BO cuTyaumja LUITO MOXe Aa
npeavssuka TenecHu noepeau. MNpep aa pabotute co onpemarta, GugeTe CBECHU 3@ PU3MKOT LUTO

NnocToun Kaj eNneKkTpu4yHuTe Kona un Tpe6a Aa ' no3HaBarte ctaHgapaHUTe NocTankn 3a crpedyBalke Ha

HecpekHu cnyvaun. MickopucTeTe ro 6pojoT Ha nsjaBaTta LITO Ce Haora Ha KpajoT Ha cekoe
npegynpenyBake 3a Aa ro Hajaete HEroBUOT Nepuog Bo npeeeaeHnTe 6e36eqHOCHM
npegynpenyBaka LWTO ce ncrnopadaHn co ypeaor.

YYBAJTE ' OBME HANATCTBUJA

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzezenia oznacza niebezpieczenstwo. Zachodzi sytuacja, ktéra moze
powodowac obrazenia ciata. Przed przystgpieniem do prac przy urzadzeniach nalezy
zapoznac si¢ z zagrozeniami zwigzanymi z uktadami elektrycznymi oraz ze standardowymi
srodkami zapobiegania wypadkom. Na koncu kazdego ostrzezenia podano numer, na
podstawie ktérego mozna odszuka¢ ttumaczenie tego ostrzezenia w dotagczonym do
urzadzenia dokumencie z ttumaczeniami ostrzezen.

NINIEJSZE INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol oznacuje nebezpecenstvo. Nachadzate sa v
situacii s nebezpecenstvom urazu. Pred pracou na akomkolvek vybaveni
si uvedomte nebezpecenstvo suvisiace s elektrickymi obvodmi a
oboznamte sa so Standardnymi opatreniami na predchadzanie urazom.
Podla ¢isla na konci kazdého upozornenia vyhladajte jeho preklad v
prelozenych bezpeénostnych upozorneniach, ktoré su prilozené k
zariadeniu.

USCHOVAJTE SITENTO NAVOD
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Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender g



B Translated Safety Warnings

Opozorilo

g
of

Figyelem

MpepynpexxpeHue

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

Ta opozorilni simbol pomeni nevarnost. Nahajate se v situaciji, kjer lahko pride do telesnih
poskodb. Preden pri¢nete z delom na napravi, se morate zavedati nevarnosti udara
elektricnega toka, ter tudi poznati preventivne ukrepe za preprecevanje taksnih nevarnosti.
Uporabite obrazlozitveno Stevilko na koncu posameznega opozorila, da najdete opis
nevarnosti v prilozenem varnostnem priro¢niku.

SHRANITE TE NAPOTKE!

BB IHER

HEEHRARRR, RRTEERASEE. EREMAHEN, SEUERENRE DRERREN
mEEfEE. CRLEMSEEERNEMER, SHAREMNZ RIS SEXR0HE.
AEERBUET

FONTOS BIZTONSAGI ELOIRASOK

Ez a figyelmezeto jel veszélyre utal. Sériilésveszélyt rejto helyzetben van.
Mielott barmely berendezésen munkat végezte, legyen figyelemmel az
elektromos aramkorok okozta kockazatokra, és ismerkedjen meg a
szokasos balesetvédelmi eljarasokkal. A kiadvanyban szereplo
figyelmeztetések forditasa a késziilékhez mellékelt biztonsagi
figyelmeztetések kozott talalhato; a forditas az egyes

figyelmeztetések végén lathaté szam alapjan keresheto meg.

ORIZZE MEG EZEKET AZ UTASITASOKAT!

BAXXHbIE MHCTPYKLIMX MO COBNIOAEHNIO TEXHUKU
BE30OMNACHOCTH

310T cMMBON NpeaynpexaeHUsi 0603HavYaeT onacHocTb. To ecTb

MMeeT MecTo CUTyauusi, B KOTOpPOM criegyeT onacaTbCs TenecHbIX
noBpexaeHun. MNepepn akcnnyaraumen o60pyaoBaHUs BbIACHUTE,

KaKMM onacHOCTAM MOXET noaBepraTtbCA nosib3oBartesb Npu
MUCNONIb30BaHUMN 3NIEKTPUYECKUX Lienen, U 03HAKOMbTECH C NpaBuiiaMm
TeXHUKN 6e3onacHOCTM ANA NpeaoTBpalleHUsi BO3MOXHbIX HECHACTHbIX
cny4yaeB. Bocnonb3yntecb HOMepoMm 3asBNeHUsA, NpUBeAEHHbIM B KOHLie
KaXxgoro npeaynpexaeHusi, 4Toobl HANTK ero nepeBeAeHHbIA BapuaHT B
nepesoae npegynpexneHUn no 6e3onacHocTu, NpusiaraeMom K JaHHOMY
YCTPOMNCTBY.

COXPAHUTE 3TU MHCTPYKLUUWN

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender

0L-141020-0B |



Translated Safety Warnings W

REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

2L SENRSMR
HESFESRERK. BELTFRZITEGENLEMED. ERERMEEFET
EZHl, DRFNDEIRBIMEBERER, HRGZIERILEGLENRETEERF. 1511
EENESEREENFPSIERKEINE SR EMES IR RNENIECA.
TRIRTFIXLE R 2R

e REFTOEELIEEE
[fElR] DEKRTT . ABEREFHTH-O0FEFTEINBREINATVET,
EEORYRMEEZITS LFTIF. EXEBOBKRMEITTEE L. —RIMGSEHE
LERICBELTLEZS L, EH50FEERIE. FIESFHEOBESZEIC, £EIC
ffE® TlTranslated Safety Warnings] &L TS,
NoDFEFEFRELTHELTLEEL,

0| =R oA XH
0l 31 JIS= |S LEHHLICH AR AN S4S 222 = A= 2
et 230 USLICH o 2HES =6t &0 M| 322 23E |
£ sXotd EFE MY 2l E =SNG AFADE SRS AIL. 2 B2 0K
O 220 U= 202 HSE 00 0l EX2 8l HM3te HAE oA
ZIERUM Y HAZE H2MAIL
Ol XIAI AtEtE B2tM AL

PONTS Aalalt ole¥t Silaldy)

Ol (5 ,a die Ty dd (1S (B dalgie El ey 1409 . plad 3509 100 il jay Tidg
A sl Auldl Sl ¥ ple e (59 4008 Clodall (0,4 jlolie ool (Jeall s S8
U3 dlea 55 HlSe dguomll yaltold IS )31 (B 392 l) Gl @3 putdeiul Dslg (51 ¢ 989 (93

Cilaly 31 o010 By @3 .5 goet | g (L5 (1 ez 50 (La¥) O i

Upozorenje VAZNE SIGURNOSNE NAPOMENE

Ovaj simbol upozorenja predstavlja opasnost. Nalazite se u situaciji koja
moze prouzrociti tjelesne ozljede. Prije rada s bilo kojim uredajem,
morate razumjeti opasnosti vezane uz elektri¢ne sklopove, te biti
upoznati sa standardnim nacinima izbjegavanja nesrec¢a. U prevedenim
sigurnosnim upozorenjima, prilozenima uz uredaj, mozete prema broju
koji se nalazi uz pojedino upozorenje pronaéi i njegov prijevod.

SACUVAJTE OVE UPUTE

Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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REVIEW DRAFT—-CISCO CONFIDENTIAL

DULEZITE BEZPECNOSTNI POKYNY

Tento upozorniujici symbol oznacuje nebezpedci. Jste v situaci, ktera by
mohla zpUlisobit nebezpecéi Urazu. Pfed praci na jakémkoliv vybaveni si
uvédomte nebezpedi souvisejici s elektrickymi obvody a seznamte se se
standardnimi opatfenimi pro pfedchazeni traziim. Podle ¢isla na konci
kazdého upozornéni vyhledejte jeho preklad v prelozenych
bezpecnostnich upozornénich, ktera jsou pfilozena k zafizeni.

USCHOVEJTETYTO POKYNY

>HMANTIKEZ OAHIIEZ AZDANEIAZ

AuTté 10 TTpOEIdOTTOINTIKO CUMBOAO onuaivel Kivduvo. BpiokeoTe o€ KaTaoTaON
TTOU UTTOPEI Va TTPOKAAECEI TPAUMATIONO. MpIv EpyacTeiTe O OTTOIOOATIOTE
€COTTAIOUO, VO £XETE UTTOWN 0OG TOUG KIVOUVOUG TTOU OXETICOVTAI PE TA
NAEKTPIKA KUKAWMATA KOl VA €XETE EEOIKEIWOEI PE TIG OUVNOEIG TIPOKTIKEG YIa TNV
ATTOPUYR OTUXNHATWY. XPNOIYOTIOINCTE TOV apIBuo SAAWONG TTOU TTOPEXETAI
0T0 TEAOG KABE TTpoEIdOTTOINCNG, VIO VA EVTOTTIOETE TN PETAPPACT] TNG CTIG
METAQPPACTHUEVES TTPOEIBOTTOINCEIS AOPAAEING TTOU OUVODEUOUV Tr) CUOKEUN.

®YNA=TE AYTEX TIZ OAHIEX

NIIYN NIN'VA NIXIIN
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BAXKHW BE3BEHOCHW HAIMATCTBUJA

CuvmbonoT 3a npeaynpenysBake 3Ha4M onacHoct. Ce HaoraTte Bo cuTyauuja
LUTO MOXe Ja npeau3Buka TenecHu nospeau. MNpen aa pabotute co
onpemara, buaete cBeCHU 3a PU3MKOT LUTO NOCTOM Kaj ENEKTPUYHNUTE Kora 1
Tpeba ga rv no3HaBaTe cTaHAapAHUTE NOCTarnku 3a cnpevyBakbe Ha HeCPEeKHM
cny4aun. VickopucTete ro 6pojoT Ha usjaBaTa LUTO Ce Haora Ha KpajoT Ha cekoe
npeanynpenyBame 3a [ia ro HajaeTe HEroB1OT Nepuoa BO NpeBeaeHuTe
6e36egHOCHM NpeaynpenyBama LTO Ce 1crnopayaHu co ypeaorT.

YYBAJTE ' OBUE HAMATCTBUNJA
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WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ten symbol ostrzezenia oznacza niebezpieczenstwo. Zachodzi sytuacja,
ktéra moze powodowac obrazenia ciata. Przed przystgpieniem do prac
przy urzadzeniach nalezy zapoznac sie z zagrozeniami zwigzanymi z
uktadami elektrycznymi oraz ze standardowymi srodkami zapobiegania
wypadkom. Na koricu kazdego ostrzezenia podano numer, na podstawie
ktérego mozna odszukaé ttumaczenie tego ostrzezenia w dotgczonym do
urzagdzenia dokumencie z ttumaczeniami ostrzezen.

NINIEJSZE INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento varovny symbol oznacuje nebezpecenstvo. Nachadzate sa v
situacii s nebezpecenstvom urazu. Pred pracou na akomkolvek vybaveni
si uvedomte nebezpecenstvo suvisiace s elektrickymi obvodmi a
oboznamte sa so Standardnymi opatreniami na predchadzanie urazom.
Podla ¢isla na konci kazdého upozornenia vyhladajte jeho preklad v
prelozenych bezpecnostnych upozorneniach, ktoré su prilozené k
zariadeniu.

USCHOVAJTE SITENTO NAVOD

POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI

Ta opozorilni simbol pomeni nevarnost. Nahajate se v situaciji, kjer lahko
pride do telesnih poskodb. Preden pri¢nete z delom na napravi, se
morate zavedati nevarnosti udara elektricnega toka, ter tudi poznati
preventivne ukrepe za preprecevanje tak$nih nevarnosti. Uporabite
obrazlozitveno Stevilko na koncu posameznega opozorila, da najdete
opis nevarnosti v prilozenem varnostnem priro¢niku.

SHRANITE TE NAPOTKE!

BB IHER

HEEFRRERIE RRALEAASEE. EREMREN, HEOBHIANR
%, DREBREIMUEEEE. CALERTEEEENENAS. SOAREN
2 T AR RO EE.

AEERBULIET
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Statement 1074—Comply with Local and National Electrical Codes

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus
Attention
Warnung

Avvertenza
Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem

MpepynpexpexHve

W
Ik

g
of

ol
1o

Aviso

Upozornéni

MpogidoTtroinon

Installation of the equipment must comply with local and national electrical codes. Statement 1074

Bij installatie van de apparatuur moet worden voldaan aan de lokale en nationale
elektriciteitsvoorschriften.

Laitteisto tulee asentaa paikallisten ja kansallisten sahkomaaraysten mukaisesti.
L'équipement doit étre installé conformément aux normes électriques nationales et locales.
Die Installation der Gerdte muss den Sicherheitsstandards entsprechen.

L'installazione dell'impianto deve essere conforme ai codici elettrici locali e nazionali.
Installasjon av utstyret ma samsvare med lokale og nasjonale elektrisitetsforskrifter.

A instalacdo do equipamento tem de estar em conformidade com os cédigos eléctricos locais e
nacionais.

La instalacion del equipo debe cumplir con las normativas de electricidad locales y nacionales.

Installation av utrustningen maste ske i enlighet med géllande elinstallationsfdoreskrifter.

A berendezés lizembe helyezését a helyi és a nemzeti elektromossagi elGirasok
figyelembevételével kell elvégezni.

YcTtaHoBKa 060pyaoBaHMs OOSMKHA COOTBETCTBOBATb MECTHbLIM U HaLMOHaNbHbIM
3MEKTPOTEXHUUYECKMM HOPMaM.

WEREVAFEAMEKRERSIEN.-

HBRORY FFIIEE L VENOERTIEREICETT ILENHY FT,

AL =& #EO et ZHIE &XI6H0F &LICH

e

A instalacao do equipamento deve estar em conformidade com os cddigos elétricos nacionais.

Instalace zafrizeni musi splnovat prislusné mistni a statni elektrotechnické normy.

H eykatdoTaon Tou eSOTTAICHOU TIPETTEI VO CUMHOPPWVETAI HE TOUG TOTTIKOUG Kal £€BVIKOUG
KW3S1KEG NAEKTPOAOYIKWV EYKATOUOTACEWV.

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Translated Safety Warnings

ORI D' NEMN "mwnn 71N DX NNKIN NI narn TN npmnn
Ostrzezenie

Instalacja sprzetu musi by¢é zgodna z lokalnymi i krajowymi normami elektrycznymi.
Upozornenie

InStalacia zariadenia sa musi vykonat v stilade s miestnymi a narodnymi predpismi pre
inStalaciu elektrickych zariadeni.

Opozorilo Prikljucitev opreme mora potekati v skladu z lokalnimi in drzavnimi predpisi o
elektriéni opremi.
e REREEEL AN ESEHHIERELE.
Figyelem

A berendezés lizembe helyezését a helyi és a nemzeti elektromossagi
elGirasok figyelembevételével kell elvégezni.

MpepynpexxpeHve YcTtaHoBKa 060pyoBaHus AOMKHA COOTBETCTBOBATb MECTHbLIM M
HauWOHarNbHbIM 3NIEKTPOTEXHUYECKMM HOpMaM.
e REREIANAKMSAERSEN.
Z4d KBORYMTEHMESIUVENOERIEREICETTILENHY 7.
Z9| X =IH&I| &0 el ZHIS & XIoH0F & LICH
Aviso

A instalacao do equipamento deve estar em conformidade com os cddigos
elétricos nacionais.

Upozornéni Instalace zafizeni musi splfiovat pfislusné mistni a statni
elektrotechnické normy.
MpoeidoTtroinon H eykardoTaon Tou e§O0TTAICHOU TTPETTEI VO CUMUOP@PWVETAI IE TOUG
TOTTIKOUG Kol €BVIKOUG KWBIKEG NAEKTPOAOYIKWYV EYKATACTATEWV.
MATR . pe¥IRDE DN UNn 'PIN DR INKIN N7 N2 TN NIzNn
Ostrzezenie
elektrycznymi.

Instalacja sprzetu musi by¢é zgodna z lokalnymi i krajowymi normami
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Upozornenie InStalacia zariadenia sa musi vykonat v stlade s miestnymi a narodnymi
predpismi pre inStalaciu elektrickych zariadeni.
Opozorilo Prikljucitev opreme mora potekati v skladu z lokalnimi in drzavnimi
predpisi o elektriéni opremi.
e REREEELAFEEHHERETLE.

_A

Statement 1088—Auvoid Servicing Outdoor Connections During an Electrical Storm
Warning

Waarschuwing

Avoid using or servicing any equipment that has outdoor connections during an electrical storm
There may be a risk of electric shock from lightning. Statement 1088
onweershui.

Varoitus

Vermijd het gebruik van en onderhoud aan apparatuur met buitenaansluitingen tijdens een
Attention

Er bestaat een gering risico op elektrische schokken door blikseminslag.

Vilta kaikkien ulkoliitantdja sisaltavien laitteiden kayttoa ja huoltoa ukonilman aikana.
Saatat saada sdahkodiskun salamoinnin johdosta.

pendant un orage.

Warnung

Les équipements pourvus de connexions extérieures ne doivent pas étre utilisés ni entretenus
Avvertenza

La foudre est susceptible de provoquer des décharges électriques.

Vermeiden Sie bei Gewitter die Nutzung oder Bedienung von Geréiten mit AuBenanschliissen.
Da bei einem Blitzeinschlag die Gefahr von Stromschldagen besteht.
Evitare I'utilizzo o la manutenzione di qualsiasi apparecchiatura con collegamenti per esterni
durante un temporale.
In quanto vi e la possibilita di folgorazione da fulmine.
Advarsel
Aviso

Under tordenvaer ma det unngas a bruke eller reparere utstyr som har utendgrs forbindelser.
Det finnes en risiko for elektrisk stat fra lyn.

durante uma tempestade eléctrica.
jAdvertencia!

Evite utilizar ou realizar manutencédo em qualquer equipamento que tenha ligacdes exteriores
tormenta eléctrica.

Pode haver um risco remoto de choque eléctrico devido aos relampagos.

Evite el uso o mantenimiento de cualquier material con conexiones al aire libre durante una
Varning!

Ya que el riesgo de descarga eléctrica es mayor debido a los rayos.

Anvénd eller reparera inte nagon utrustning som har anslutningar utomhus under askvéder.
Det finns en liten risk for elektriska stdtar vid blixtnedslag.
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Figyelem  Ugyeljen arra, hogy vihar kézben ne hasznaljon vagy szereljen kiiltéri csatlakozokkal rendelkezé
készuléket.
Villdmlas esetén dramutésveszély all fenn.

Mpenynpexpetune He ucnonbayiiTe 1 He o6GCnyxuBanTe 06opyaoBaHe, MMeoLLee BHELLHNE MNOAKMIUYEHS,
BO BpEeMs rpo3bl.
CylLlecTBYEeT ONacHOCTb yaapa aMeKTpUYeCKUM TOKOM OT MOMHUM.

4L ERORIC. BAOEGEADIEBEHRAEIIBELAEVTLESL,
BICKYRETHBEENHY £,
Sed REATEEE SR AU B AEASAT AR HC 4% 5 A I A

AR AT R o U

Figyelem  Ugyeljen arra, hogy vihar kézben ne hasznaljon vagy szereljen kltéri csatla-
kozokkal rendelkezd készuléket.
Villamlas esetén aramiitésveszély all fenn.

Mpepynpexpenme  He ucrnonb3yiiTe 1 He obenyxuBanTe 06OPYAOBaHME, UMEIOLLEe BHELLIHME
NOAKMIOYEHUS, BO BPEMSI FPO3bI.
CyLuecTByeT onacHOCTb yaapa a1eKTPUYEeCcKUM TOKOM OT MOJTHUM.

L FEROEBIC. BAOEGHNAHIZEBZEATLIFBELAVTLEIL,
BICKYRETLBEBRELHY 5,
g BT TR RS SRS AT IS A AN B W A

AT RE AT R L U o

Warning Statements Applicable to the WPAN Gateway Only

e Statement 381—Sealed Device Degradation, page 38

e Statement 397—Failure to Securely Tighten Captive Screws, page 39
e Statement 1047—Overheating Prevention, page 41

e Statement 1058—Power and Relay Connector, page 42

e Statement 1059—Switch Installation In Hazardous Location, page 45
e Statement 1063—Open Type Equipment, page 47

e Statement 1067—Twisted-pair Supply Wires, page 49

e Statement 1069—Class I, Division 2, Hazardous Location, page 51

Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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e Statement 1070—Port Connection, page 52

e Statement 1080—Console Cable with Power Applied to the Unit, page 54
e Statement 108 1—Power Connection, page 57

e Statement 1082—Nonhazardous Service Area, page 59

e Statement 1083—Substitution of Components, page 60

Statement 381—Sealed Device Degradation

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Aviso

jAdvertencia!

Varning!

Figyelem

MpepynpexxpeHve

Exposure to some chemicals could degrade the sealing properties of materials used in the sealed
relay device. Statement 381

Blootstelling aan bepaalde chemicalién kan de afsluiteigenschappen van de materialen aantasten
die in het afgesloten relaisapparaat gebruikt worden.

Altistuminen joillekin kemikaaleille saattaa heikentda suojatun releen suojamateriaalin
ominaisuuksia.

L'exposition a certains produits chimiques risque d'endommager les caractéristiques d'étancheéité
des matériaux utilisés dans I'unité relais.

Manche Chemikalien konnen die Dichtungseigenschaften der im versiegelten Relay verwendeten
Materialien beeintriachtigen.

L'esposizione ad alcune sostanze chimiche potrebbe compromettere le proprieta sigillanti dei
materiali usati nel releé sigillato.

Utsettelse for enkelte kjemikalier kan degradere forseglingsprosessen av materiale brukt i det
forseglede reléapparatet.

A exposicao a alguns quimicos poderia degradar as propriedades de vedacao de materiais usados
no dispositivo de relé selado.

La exposicion a algunos productos quimicos puede degradar las propiedades de sellado de los
materiales utilizados en el dispositivo de regulador sellado.

Om anordningen utsétts for vissa kemikalier kan forseglingsegenskaperna for materialen som
anvénts for att forsegla relaanordningen degradera.

A vegyszereknek vald kitettség ronthatja a lepecsételt valté eszkdzben hasznalt anyagok
elszigetelési tulajdonsagait.

HekoTopble xMmMmnyeckue BeLLeCcTBa MOryT Oka3aTb Aerpaaupyrolee BO3AENCTBME HA YNINOTHsAOLLME
CBOWCTBa MaTepunanoB, UCMOMb30BaHHbIX B YNNOTHEHHOM peneriHOM YCTPOWMCTBE.

r Regulatory Compliance and Safety Information for the Cisco IR 500 Series WPAN Gateway and Range Extender
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Translated Safety Warnings
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EMELAERTESBEEINSERRENEEMRIERIERL.

b OO FWE~DREIZ L > T, HHARO ) L —BRENEGE M S TV 2 E O & PARHED
HIETHZENHY T,

A vegyszereknek valé kitettség ronthatja a lepecseételt valté eszkdzben
hasznalt anyagok elszigetelési tulajdonséagait.

HekoTopble xMMuyeckue BeLlecTBa MOryT oka3aTb AerpagupytoLlee
BO34ENCTBME Ha YNOTHAOLLME CBOWNCTBA MaTepuaros, NCMOMb30BaHHbIX
B YNSIOTHEHHOM penenHoM YCTPONCTBe.

EMEENF R RSHEHNSERIENEE MR RIEX.

b OMOLFIE~DREREIZE > T, HBAMO U L—BREEEE I ST
WOWEOERRER AT 22 EBH 0 £,

Statement 397—Failure to Securely Tighten Captive Screws

A

Warning

Waarschuwing

Varoitus

Attention

Warnung

Avvertenza

Advarsel

Failure to securely tighten the captive screws can result in an electrical arc if the connector is
accidentally removed. Statement 397

Het niet stevig vastdraaien van de onverlieshare schroeven kan leiden tot een viamboog wanneer
de connector ongewild wordt verwijderd.

Jos kiristysruuveja ei kiristetd kunnolla, liittimen vahingossa irrottaminen saattaa aiheuttaa
valokaaren.

Si les vis imperdables ne sont pas serrées correctement, un arc électrique risque de se produire en
cas de retrait accidentel du connecteur.

Sorgen Sie dafiir, dass die unverlierbaren Schrauben fest angezogen sind. Wird der Stecker
versehentlich entfernt, kann sich dabei ein Lichthogen bilden.

Il mancato fissaggio corretto delle viti impedibili potrebbe comportare un arco elettrico se il
connettore dovesse essere rimosso.

Dersom du ikke strammer de sikrede skruene skikkelig, kan det fare til en elektrisk lyshue hvis
kontakten fjernes ved et uhell.
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Aviso A incapacidade de apertar de forma segura os parafusos retracteis pode resultar num arco
eléctrico, caso o conector seja removido acidentalmente.
jAdvertencia! Si no ajusta bien los tornillos de sujecion y se extrae el conector por error, se puede producir un
arco eléctrico.
Varning! Om du inte drar at fastskruvarna ordentligt kan det resultera i en elektrisk ljushage om
anslutningsdonet av misstag tas bort.
Figyelem Az elveszthetetlen csavarok nem megfelel§ rogzitése elektromos iv kialakuldsat okozhatja akkor, ha
a csatlakozét véletlenil eltavolitjak.
Mpepynpexpexne HepoctaTouHoe 3aTarvBaHve HeBbINaAatoLWMX BUHTOB MOXET NPUBECTU K BOSHUKHOBEHWIO
3MEeKTPMUYECKOW AYrv Npu Criy4aiHOM U3BMNeYeHnn pasbema.
iz e
=HA

BEERLHAL oMY LMD FoRTOGENE, IRTEHN
TEBENAHYET,

=

Mo THNIRIZ, BRT7T -V RE
WAL EAMG, O LR RRET R, W]

o A

RETE R

Figyelem

Az elveszthetetlen csavarok nem megfelel6 régzitése elektromos iv
kialakulasat okozhatja akkor, ha a csatlakozét véletlendl eltavolitjak.
MpepynpexpeHve

HepocTaToyHoe 3aTarmBaHne HeBbINAL4AMOLLMX BUHTOB MOXET npmnBecCTU K
BO3HUKHOBEHUIO 3]'IeKTpVI‘-IeCKOIZ ayrn npu CJ'Iy‘-IaVIHOM n3BrnevyeHnmn pasbnema.

BEER LA LMY EMDFFIFOLATLVENE, IRT EAR
BRT7—IDRETHIEENLHYET,

RO THNTRRIZ,
WERFESKREAMIG, IF LR BERET AR, MW Re e R
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Statement 1047—O0verheating Prevention

To prevent the system from overheating, do not operate it in an area that exceeds the maximum
recommended ambient temperature of:
158°F (70°C) Statement 1047

Om te voorkomen dat het systeem oververhit raakt, dient u het niet te gebruiken in een ruimte waar
de maximaal aanbevolen omgevingstemperatuur van
158°F (70°C) wordt overschreden.

Jotta jarjestelma ei kuumentuisi liikaa, sitd ei saa kdyttaa liian kuumassa ymparistossa.
Suosituksen mukainen kayttolampotila on enintdén
158°F (70°C)

Pour éviter toute surchauffe du systéme, il est recommandé de maintenir une température ambiante
inférieure a
158°F (70°C)

Um das System vor Uberhitzung zu schiitzen, vermeiden Sie dessen Verwendung in einem Bereich,
in dem die Umgebungstemperatur das empfohlene Maximum von
158°F (70°C) iiberschreitet.

Per evitare che il sistema si surriscaldi, non utilizzatelo dove la temperatura ambiente sia superiore
alla temperatura massima raccomandata di
158°F (70°C)

For a hindre at systemet blir overopphetet, ma det ikke brukes pa et sted der temperaturen overstiger
den maksimalt anbefalte temperaturen pa
158°F (70°C)

Para evitar o sobreaquecimento do sistema, ndao o opere em areas que excedam a temperatura
ambiente maxima recomendada de
158°F (70°C)

Para impedir que el sistema se recaliente, no lo utilice en zonas en las que la temperatura ambiente
llegue a los
158°F (70°C)

Forhindra att systemet dverhettas genom att inte anvdnda det pa en plats dar den rekommenderade
omgivningstemperaturen dverstiger
158°F (70°C)

A tulmelegedés megeldzése végett ne Gizemeltesse a rendszert olyan teriileten, ahol a
hémérséklet meghaladja a kdvetkez6 maximalis ajanlott kornyezeti hdmérsékletet:
158°F (70°C)
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